

2024年10月23日 星期三
农历甲辰年九月廿一
今日四版
第5407期

桐庐县融媒体中心主办
http://www.tlnews.com.cn

今日桐庐

融媒热线:64281890



潇洒桐庐客户端 桐庐发布微信

天气预报 今天多云,东北风3到4级,气温13到22℃,明天多云,偏北风3级,气温10到22℃。

浙江省庆祝中国人民政治协商会议成立75周年大会暨省委政协工作会议召开

坚定不移把人民政协制度坚持好事业发展好 为勇当先行者谱写新篇章汇聚更大力量作出更大贡献

易炼红出席并讲话 王浩主持 廉毅敏出席

本报讯(浙江日报 记者 翁浩浩 万笑影 记者 金黄璐敏)昨日上午,浙江省庆祝中国人民政治协商会议成立75周年大会暨省委政协工作会议在杭州召开。省委书记易炼红在会上强调,要深学笃行习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,深入学习贯彻习近平总书记在庆祝中国人民政治协商会议成立75周年大会上的重要讲话精神和党的二十届三中全会精神,认真落实王沪宁主席在浙江调研时的讲话要求和省委十五届五次全会部署,推进人民政协协商民主高质量发展,打造全过程人民民主实践高地,争当高质量发展人民政协协商民主先行者,为持续推动“八八战略”走深走实,在奋进中国式现代化新征程上勇当先行者、谱写新篇章汇聚更大力量、作出更大贡献。

省委副书记、省长王浩主持会议。省政协主席廉毅敏总结回顾2019年省委政协工作会议以来的政协工作情况。省委常委、省人大常委会党组书记、省政协副主席,省检察院检察长,历届省政协主席、副主席在省主会场出席。会上,宁波市政协、湖州市委、省委

改革办、泰顺县政协负责人作交流发言;杭州市委作书面发言。

易炼红指出,习近平总书记在庆祝中国人民政治协商会议成立75周年大会上的重要讲话通篇闪耀马克思主义的真理光芒,贯穿坚定不移走中国特色社会主义政治发展道路的自信豪迈,激荡凝心聚力推进中国式现代化的磅礴力量,为新时代新征程人民政协事业高质量发展指明了前进方向,提供了根本遵循。我们要旗帜鲜明讲政治、坚守立场坚定力,坚决把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,在深学细悟中更加深刻把握人民政协的鲜明中国特色和显著政治优势,进一步坚定走中国特色社会主义政治发展道路的信心决心;更加深刻把握新时代人民政协理论创新的重大成果,增进对中国共产党领导、中国特色社会主义和习近平新时代中国特色社会主义思想的政治认同、思想认同、理论认同、情感认同;更加深刻把握全面发展协商民主的本质特征和实践要求,不断丰富协商形式、拓宽协商渠道、增强协商成效;更加深刻把握人民政协所处的时代方位和肩负的

职责使命,为推进中国式现代化省域先行广泛凝聚人心、凝聚共识、凝聚智慧、凝聚力量。

易炼红指出,人民政协成立75年来特别是“八八战略”实施20多年来,浙江政协事业开创的生动局面、形成的有益启示值得倍加珍惜。这些年来,浙江政协坚定把牢正确方向,自觉服务中心大局,广泛凝聚共识力量,用心用情为民履职,持续加强自身建设,更加彰显了讲政治护根脉的忠诚品格、建真言献良策的担当作为、筑同心促和谐的优良作用、解民忧惠民生的服务实效、提效能倡勤廉的过硬形象,推动协商民主步伐在浙江大地越走越坚实、全过程人民民主实践在浙江大地越走越深入、中国特色社会主义民主政治发展道路在浙江大地越走越宽广。把人民政协制度坚持好、人民政协理论践行好、人民政协事业发展好、人民政协优势发挥好,浙江有优良传统、宝贵财富、战略指引、先行使命。要用好习近平新时代中国特色社会主义思想重要萌发地的独特优势,把“三个再”“五个更”目标要求转化融入全省政协工作,推动浙江政协事业勇敢立潮头、永远立潮头。

易炼红强调,要奋力推动浙江政协事业焕发新活力、开创新局面,始终坚守人民政协的成立初心,加强党建统领,强化思想引领,增进政治认同,在政治思想上把牢主轴、把准总纲;锚定人民政协的履职重点,紧盯中心商大事,强化监督促落实,民呼我为福祉,在议政建言中放大优势、献智出力;增强人民政协的统战功能,多做春风化雨、解疑释惑,增强和声、形成合唱,提振信心、鼓足干劲的工作,在团结联合中增进共识、凝心聚力;彰显人民政协的鲜明特色,持续构建协商议政格局,融入完善协商民主体系,积极健全工作机制,在改革创新中健全制度、塑造品牌;建强人民政协的委员队伍,强化责任意识,提高履能力,做好服务管理,在履职尽责中扛起担当、展现风采。

会议以视频会议形式开至各市、县(市、区)。省部属有关单位负责人,省级各民主党派、省工商联负责人,省政协常委和机关副厅以上干部,部分全国政协委员,各设区市四套班子负责人等参加会议。冯晶、张蕙娜、周萍英、丁干等县四套班子领导,法检“两长”在桐庐分会场参加。

深化改革 强基固本

本报讯(记者 王珊婷 见习记者 代瑞虹 通讯员 梁丽炜)“店里食材都是从哪儿进的货?有没有固定的供应商?他们的资质都齐全吗?……”近日,瑶琳镇城管、市监所、派出所、应急消防救援队等部门组成的执法队伍在全镇各景区及周边开展例行检查,这也是该镇“一支队伍管生态旅游”的日常工作模式。

“一支队伍管生态旅游”是瑶琳镇积极响应县委高品质美丽“标杆100”攻坚行动的重要举措,是之前“一支队伍管旅游”模式的升级版,也是一次创新实践。通过建立公安、市监、城管、景区、镇村干部组成的镇域生态共治“共同体”,依托党建联建红色驿站,与属地职能部门常态化开展联动联处,构建全方位的“生态共治”守护体系,实现数据资源共享,常态化开展联勤联动联处,实时推送问题核查、线索核查、日常检查“三张清单”,切实加大排查强度和密度,有效破解原先景区“看得见、管不着”的尴尬处境,多方合力加强秩序管理。

去年起,瑶琳镇就在景区外设立“综合管理站”,将其作为“一支队伍管生态旅游”的重要组成部分,常驻式、轮值式、应急式相结合,在景区外围开展街区管理、秩序维持、矛盾调解等工作,站点内设置调解员实时接听群众的投诉举报,第一时间予以响应。

今年国庆假期,该镇瑶琳仙境、OMG心跳乐园迎来客流高峰,游客数量激增,得益于多元、立体的资源整合,“一支队伍管生态旅游”成效明显,游客获得感、安全感明显提升。

为筑牢游客安全屏障,镇里通过“一支队伍管生态旅游”执法队伍,对景区内特种设备、游乐设施、消防设施等进行全面检查,确保其结构稳固、操作规范,安全警示标识清晰可见,安全管理制度健全。

为守护游客“舌尖上”的安全,执法人员对景区内外及周边的食品经营和餐饮服务单位进行检查提醒,并对商家的厨房、煤气用火等开展督查,强化员工安全意识。

在瑶琳镇生态共治中心,电子大屏实时播放着各大景区的监控画面,瑶琳派出所副所长孟郑凯瑞介绍,这也是“一支队伍管生态旅游”的重要一环。同时,组建无人机小队,完善生态治理感知网络,支撑精准破案和有效预防,进一步丰富“生态警务”内涵,织密绿水青山“守护网”。

“未来,我们将持续推进‘双百’攻坚行动,深化队伍建设,以综合执法管理站和林场生态警务站为支点,拓展管理内容,向一支队伍管美丽和生态转变,力求为游客提供更加美丽、舒适、安全、有序、便捷的旅游环境。”瑶琳镇相关负责人表示。

2024桐庐半程马拉松开赛倒计时 4 天

2024桐庐半程马拉松参赛包 本周四开始领取

本报讯(记者 姚思雯)件原件前往。为避免不必要的排队等待,建议选手错峰前往。关于参赛服尺码,请按照报名时填写的尺码领取。参赛服一经发放,不予调换。参赛包领取完毕后,请自行检查包内物品是否齐全。

温馨提示:参赛者可乘坐K12路、K27路、K7路或7路公交车至体育馆公交站,也可乘坐K302路或33路公交车至行政服务中心站,再步行200余米即可到达。

参赛者凭本人身份证件原件(二代身份证或护照或港澳通行证或台胞证等),证件必须与报名时提交的证件号相同)领取;迷你组未成年参赛者可由监护人陪同领取,亲子组只需提供组别中的监护人证件和少儿身份证件号码即可领取。如无法提供上述相关材料,组委会有权拒绝发放参赛物品。

需要注意的是,本次参赛包不可代领、不邮寄,比赛当天不可领取。领物前请仔细阅读领物须知,并携好报名时所用的有效证件。



扫描二维码查询参赛号

县委新经济组织与新社会组织工作委员会(扩大)会议 暨全县“两企三新”党建工作推进会召开

本报讯(记者 姚思雯)昨日下午,县委新经济组织与新社会组织工作委员会(扩大)会议暨全县“两企三新”党建工作推进会召开,深入学习贯彻党的二十届三中全会和习近平总书记有关重要讲话精神,部署“两企三新”党建工作重点任务。县领导丁干、丁立燕参加。

今年,根据党中央部署,自上而下社会工作领域格局发生了重大调整。自县委社会工作部成立以来,我县积

极探索与桐庐实际相适应的社会工作路径,加快重塑基层组织建设和社会工作体系。各两新成员单位和各级党组织坚持以“深化改革,强基固本”为主线,围绕“双融双强”的总体要求,积极作为、精准发力、稳中求进,在“新新学纪·亲清助企”八个一活动、“百日双覆盖”攻坚行动等工作中取得较好成效。

县委副书记、社会工作部部长、政法委书记丁干对前期工作表示充分肯定

定,认为做好新时代“两企三新”党建工作,是贯彻落实上级决策部署的必然要求,更是推进桐庐经济社会持续高质量发展、提升基层治理能力的现实需要。他强调,要提高站位、深化认识,聚焦党建新要求、发展新格局、治理新能级等重要环节,准确把握“两企三新”党建工作目标方位。要围绕大局、突出重点,持续强化政治引领,全面建强组织体系,着力加强队伍建设,切实加强服务保障,全力以赴做好“两

企三新”党建重点任务。要压实责任、协同发力,广泛凝聚强大合力,不断提升两新工委“强统筹、强功能、强保障、强引领”的职能,推进新时代“两企三新”党建工作行稳致远。

会上,举行了桐庐县网约配送行业委员会成立揭牌仪式;县委社会工作部部署加强两新工委实体化运作有关工作和“两企三新”党建工作重点任务;县市场监管局、县邮政管理局等单位党组织作交流发言。

粉黛花海引客来 扮靓乡村促增收



为婚礼留下了独特的回忆。

“这里的粉黛花海早有耳闻,朋友圈也经常被这片花海刷屏,今天总算

有时间来实地感受一下,果然不负期待,实在太美了。”特地赶过来打卡拍照的市民阮女士连连点赞。

值得一提的是,自2020年打造粉黛花海以来,纷至沓来的游客为金牛村的乡村振兴注入了强劲动力。之后,村里着力发展民宿经济,旅游经济效益大幅提升。目前,全村已有各类民宿20多家,仅今年就新增4家。

今年8月开业的山里民宿,就抓住了粉黛花海带来的这波“红利”。“这几天已接待了好几拨客人,大多是奔着这片粉黛花海来的。”民宿主谢红苗笑着说道。

随着这片花海的知名度和美誉度不断提升,金牛村还深入挖掘金牛文化、知青文化、中医药文化等特色文化内涵,提升整改知青馆、王氏宗祠等重要文化场所,并成功创建“养生村”、“健康村”、3A级景区村等,逐渐形成集观光游览、文化体验、农场采摘、休闲康养为一体的发展模式。去年,村集体增收200余万元。

我县首届稻渔丰收节火热开幕

本报讯(记者 姚思雯)金秋十月,正是稻谷飘香、稻田鱼收获的季节。日前,我县首届稻渔丰收节在分水镇大路村呱呱叫农场火热开幕。

活动现场,各项活动精彩纷呈,热闹非凡。县综合种养展销会上,10个展位展示了稻渔产销一体化企业的优质产品甲鱼、鸭蛋、大米等,吸引了众

多游客购买;桐庐味道共富市集则汇聚了桐庐味道代表性美食小吃,如酒酿馒头、麻糍、年糕、米粿、玉米饼、油果、小笼包等,让游客们大饱口福。

此外,乐享农趣亲子运动会、趣味稻渔体验等活动也备受游客青睐。游客们可以在稻田里体验割稻、搬运稻子、打稻穗等农事活动,在流汗的同时

感受农耕文化的魅力,还可以挽起裤管摸泥鳅、抓螃蟹、捞鲫鱼等,体会无穷乐趣。

分水镇居民叶爱群带着孙子走在金黄的稻田里,一边走一边解释,“希望孩子能亲身感受‘谁知盘中餐,粒粒皆辛苦’这句诗所描绘的艰辛与不易。”她表示。

稻渔丰收宴也是此次活动的一大亮点。现场,厨艺大比拼也为游客们带来了一场视觉和味觉的盛宴,5位民宿厨娘现场烹饪稻渔产品,展示了高超的厨艺水平。葱油鲫鱼、红烧甲鱼、甲鱼煲……菜品丰富多样,让游客们品尝到了地道的桐庐味道。

(下转2版)



扫描二维码查询参赛号